

Pasaje din MANA

3 august

Num. 16:21,26:

21 „Despărțiți-vă din mijlocul acestei adunări și-i voi topi într-o clipă.”

...

26 A vorbit adunării și a zis:

„Depărtați-vă de corturile acestor oameni răi și nu vă atingeți de nimic din ce este al lor, ca să nu pieriți odată cu pedepsirea lor pentru toate păcatele lor.”

Ezra 6:21:

21 Copiii lui Israel, întorși din robie, au mâncat Paștele împreună cu toți cei ce se depărtaseră de necurăția

neamurilor țării și care s-au unit cu ei ca să caute pe Domnul Dumnezeu lui Israel.

Prov. 9:6:

6 Lăsați prostia și veți trăi și umblați pe calea priceperii!”

Is. 48:20:

20 Ieșiți din Babilon, fugiți din mijlocul haldeenilor! Vestiți, trâmbițați cu glas de veselie, dați de știre până la capătul pământului, spuneți: ‘Domnul a răscumpărat pe robul Său Iacov!’

Is. 52:11:

11 Plecați, plecați, ieșiți din Babilon!

Nu vă atingeți de nimic necurat!
leșiți din mijlocul lui! Curățiți-vă, cei
ce purtați vasele Domnului!

Ier. 51:9:

9 Am voit să vindecăm Babilonul,
dar nu s-a vindecat! Părăsiți-l și
haidem fiecare în țara noastră, căci
pedeapsa lui a ajuns până la ceruri
și se înalță până la nori. —

Fapte 2:40:

40 Și, cu multe alte cuvinte,
mărturisea, îi îndemna și zicea:
„Mântuiți-vă din mijlocul acestui
neam ticălos.”

2 Cor. 6:17-- 7:1:

17 De aceea: „leșiți din mijlocul lor și despărțiți-vă de ei, zice Domnul. Nu vă atingeți de ce este necurat și vă voi primi.

18 Eu vă voi fi Tată, și voi Îmi veți fi fii și fiice, zice Domnul cel Atotputernic.”

7:1

1 Deci, fiindcă avem astfel de făgăduințe, preaiubiților, să ne curățim de orice întinăciune a cărnii și a duhului și să ne ducem sfințirea până la capăt, în frica de Dumnezeu.

Apoc. 18:4:

4 Apoi am auzit din cer un alt glas, care zicea: „leșiți din mijlocul ei, poporul Meu, ca să nu fiți părtași la

păcatele ei și să nu fiți loviți cu urgiile ei!

1 Cor. 6:11:

11 Și așa erați unii din voi! Dar ați fost spălați, ați fost sfințiți, ați fost socotiți neprihăniți în Numele Domnului Isus Hristos și prin Duhul Dumnezeuului nostru.

Efes. 5:25-27:

25 Bărbaților, iubiți-vă nevestele cum a iubit și Hristos Biserica și S-a dat pe Sine pentru ea,

26 ca s-o sfințească, după ce a curățit-o prin botezul cu apă prin Cuvânt,

27 ca să înfățișeze înaintea Lui

această Biserică, slăvită, fără pată, fără zbârcitură sau altceva de felul acesta, ci sfântă și fără prihană.

1 Tes. 4:3-4:

3 Voia lui Dumnezeu este sfințirea voastră: să vă feriți de curvie;

4 fiecare din voi să știe să-și stăpânească vasul în sfințenie și cinste,

2 Tim. 2:21:

21 Deci, dacă cineva se curățește de acestea, va fi un vas de cinste, sfințit, folositor stăpânului său, destoinic pentru orice lucrare bună.

2 Pet. 1:4:

4 prin care El ne-a dat făgăduințele Lui nespuse de mari și scumpe, ca prin ele să vă faceți părtași firii dumnezeiești, după ce ați fugit de stricăciunea care este în lume prin pofte.